
1) Delimitazione area cantiere zona PILA B e riduzione sede stradale esistente.

2) Realizzazione del rinforzo della pila e del setto di collegamento fino alla quota del nuovo
pulvino. Il cassero dovrà essere realizzato in opera su misura visto gli spazi ridotti di manovra
e di installazione.
3) Realizzazione del nuovo pulvino in allargamento rispetto a quello esistente con fine corsa
sismici. Il cassero dovrà essere realizzato in opera su misura visto gli spazi ridotti di manovra e
di installazione.

FASE 1A :

FASE 4A - 4B :
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1) Delimitazione area cantiere zona spalla lato San Gervasio e riduzione sede stradale esistente.

2) Ripristino delle strutture in ca ammalorate mediante passivazione dei ferri di armatura e
ricostruzione del copriferro della spalla dove necessario.
3) Installazione sistemi di allontanamento acque meteoriche.

FASE 1B :

FASE 2A :

1) Delimitazione area cantiere zona spalla lato Verolanuova, istituzione senso unico con cartelli

2) Ripristino delle strutture in ca ammalorate mediante passivazione dei ferri di armatura e
ricostruzione del copriferro della spalla dove necessario.
3) Installazione sistemi di allontanamento acque meteoriche.

FASE 2B :

di divieto su via Circonvallazione e riduzione sede stradale esistente.

FASE 3A - 3B :

4) Installazione sistemi di allontanamento acque meteoriche.

PLANIMETRIA FASI COSTRUTTIVE
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1) Delimitazione area di cantiere zona Pila C, istituzione senso unico con cartelli di divieto su via
Circonvallazione e riduzione sede stradale esistente.
2) Interruzione del servizio ferroviario per lavorazione in sicurezza, visti gli spazi ridotti tra la pila
e l'asse del binario, che non rispettano la distanza prescritta minima di 3.50 m.
3) Realizzazione del rinforzo della pila e del setto di collegamento fino alla quota del nuovo
pulvino. Il casserò dovrà essere realizzato in opera su misura visto gli spazi ridotti di manovra e
di installazione.
4) Realizzazione del nuovo pulvino in allargamento rispetto a quello esistente con fine corsa
sismici. Il cassero dovrà essere realizzato in opera su misura visto gli spazi ridotti di manovra e di
installazione.
5) Installazione sistemi di allontanamento acque meteoriche.

1) Delimitazione area di cantiere zona spalla lato Verolanuova, istituzione senso unico alternato
con impianto semaforico su via Circonvallazione e riduzione sede stradale esistente.
2) Delimitazione area cantiere zona spalla lato San Gervasio e riduzione sede stradale esistente.
3) Montaggio ponteggio metallico
4) Delimitazioni aree cantiere con istituzione di senso unico alternato sulla S.P. 11 su una corsia
larga 3.50m con impianto semaforico.
4) Rimozione barriera esistente e demolizione della pavimentazione esistente fino alla soletta
strutturale
5) Demolizione del cordolo in c.a. esistente
6) Ripetizione delle fasi da 1 a 4 sull'altra metà dell'impalcato
N.B. Interruzione e disalimentazione durante fase di demolizione e ripristino del cordolo in
corrispondenza della campata centrale. Si consiglia di lavorare in orario notturno

1) Asportazione dello strato di usura e di collegamento
2) Realizzazione nuovo sistema smaltimento acque piattaforma.
3) Rifacimento cordolo in c.a..
4) Realizzazione impermebilizzazione e primo strato della pavimentazione (binder).
5) Installazione nuove barriere bordo ponte tipo H4 con rete integrata.
6) Realizzazione dello strato di usura della pavimentazione su tutta la larghezza della sede
stradale
7) Spostamento della corsia a senso unico sulla parte di impalcato realizzato
8) Ripetizione delle fasi da 1 a 6 sull'altra metà dell'impalcato

TUTTI I COMPONENTI METALLICI (PONTEGGI,CASSERATURE METALLICHE, etc)
DOVRANNO ESSERE OPPORTUNAMENTE COLLEGATI ALL'IMPIANTO DI MESSA A TERRA
DEL CANTIERE CON CAVO GIALLO-VERDE DI SEZIONE MINIMA 16mm2 E GARANTIRE
CONTINUITA' ELETTRICA.
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